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von 1000.— RM pro Stück à 500.–— RM eingezogen Kurs: 1928 1929 1930 19317 1932 1993 

werden. Bei der Einziehung der Vorz.-Akt. wird auf Höchster 65 5230 225 575 68 % 

jede Vorz.-Akt. der Betrag von 1000 RM gewährt. Bei Niedrigster 40 28.75 16 19 % 2750 42 % 

der Liquidation erhält jede Vorz.-Akt. den Betrag von Letzter 46 28.75 52.25 29.50 45 53% 

1000 RM u. etwaige rückständige Div. vor den St.-Akt. Eingeführt in Berlin 1 000 000 M am 25./4. 1889 zu 
voraus. 148 % Auch in Halle a. S. notiert. Kurs daselbst ult 

Vorkriegskapital: 2 000 000 M. 1927–1933: 60, 46, 29, 32, –*, 46, 53 %. 

Urspr. 2 000 000 M, 1921–1923 bis auf 42 000 000 M Dividenden: 1927/28 28/29 29/30 30/31 31/32 32/33 

erhöht. – Lt. G.-V. v. 12./12. 1924 Kap.-Umstell. von Stamm-Aktien 0 0 0 0 3 0 % 

40 Mill. M St.-Akt. und 2 Mill. M Vorz.-Akt. auf 1 600 900 Vorzugs-Aktien 6 20 20 20 10 00 

Reichsmark und 10 000 RM. — Die St.-Akt. sind sämtl. 8 0 
eingeführt. – Umtausch der St.-Akt. zu 40 RM in St.-Akt. Beamte u. Arbeiter: 1913/14: 125; 1930/31; 80; 
zu 200 und 1000 RM bis 15./1. 1930. 1932: 76. 

Bilanzen 

Goldmarkbilanz 3./6. 1929 30./6. 1930 30./6. 1931 30./6. 1932 30./6.19835 
1./7. 1924 

Aktiva GM RM RM RM RM RM 

Anlagevermögen: 
Afesl und Wesserkraffßftft 

274 000 
S. 565 000 483 000 459 000 435 000 411 000 115 500 

Geschäfts- und Wohngebäude.... 
80 100 

Mühlen und andere Baulichkeiten... 450 000 385 000 575 000 361 000 349 000 254 400 

MM %% %%... 350 000 368 000 407 800 384 000 368 000 373 300 

BI IeH 10 000 4 000 3 000 2 000 1 000 1 

Efafftwagednkh 
32 000 

%% %%..... * 28 000 29 200 25 000 41 500 40 500 1 

Betriebs- und Geschäftsinventalr... 2 000 2 200 3 100 2 500 5 000 4 000 

Enkk 3 000 3 000 3 000 3 000 — 

rmögen: 1 12 

Roh-, Hilfs- und Betriebsstoffe 85 108 802 

.......... 196 784 715 619 3 945 285 161 
Ypotlekee 745 5 904 

Warenforderungen.... 176 510 415 862 524 216 639 390 430 666 306 039 

Schecks . 0 10 2 066 1 232 

Kasse einschl. Guthaben bei Notenbanken u. 
%% 63 4644 6623 22 667 30 050 

Andere Bankguthaben 9 677 152 410 

MWMBHll// 5 042 6335 

Welpapienrnn.. 471 2 550 2 550 2 550 2 106 13 195 

Feuerversicheftung 5 642 — — 

Hypotheken-Aufwertungs-Ausgleich 16 700 6 700 — 

4 % a111 . . .. — — (3 312) (3 312) 

Wechselverpflichtungen.. — — — (10 234) 2 484) 

Summa 1 844 257 2 429 696 2 467 582 2 554 307 2 238 430 2 048 500 

Passiva 

% .. 1 600 000 1 600 000 1 600 000 1 600 000 1 600 000 1 600 000 

VorZugaRKitetetskskn 10 000 10 000 10 000 10 000 10 000 10 000 

HyPobetkeen 94 500 265 650 157 500 157 500 157 500 157 500 

Reservefondeses „ 85 152 92 046 94 046 94 046 94 046 97 500 

Extrareservefonds....... — 32 727 32 727 32 727 32 727 32 727 

BelEedere — 5 000 5 000 5 000 5 000 5 000 

Ee %%‚‚Ü...... 54 605 418 470 565 954 652 026 81 896 20 729 

%% — — 201 432 108 524 

Unerhobene Dividende..... — — 437 

Wechselverpflichtungen.... — — — (10 234) 2 484) 

Ale %% .... — — (3 312) (3 312 

%% „....... 5 803 2 354 3 007 55 828 (16 063) 

Summa 1 844 257 2 429 696 2 467 582 2 654 307 2 238 430 2 048 500 

Gewinn- und Verlust-Rechnungen 

Debet 

Leokie und Genalte.. 197 878 196 678 

SbBziale Abezabeeeee 
15 181 13 562 

Ff ¾ D/ͤ/•é h¹ ..... 459 250 529 341 536 281 49 611 10 815 

. .. 79 596 30 434 

Betriebsunkosten einschl. Verkehrssteuern.. 125 673 149 019 

Abschreibungen auf Anlagen.... 81 357 90 237 90 445 86 576 80 519 

do. auf Außenstände.... — 23 271 4344 

6%%% %%...... 5 803 2 354 3 007 55 828 16 065 

Summa 546 390 621 934 629 735 658 614 525 274 

Kredit 

/ . ...... 1517 1 803 354 1 008 2 5% 
Waren und Rohgewiuin.. 544 873 620 131 629 380 632 606 522 900 

Summa 546 390 621 934 629 735 633 614 525 270 

Die Bezüge des A.-R. und des Vorstandes betrugen für 1932/33 20 455 RM. 

Gewinn-Verteilung: 1928/29: Reingew. 5803 RM =– 1931/32: Gewinn 55 828 R (davon R.-F. 3450. Div. 

(R.-F. 2000, Div. der V.-A. 2000, Vortrag 1803). — auf Vorz.-Akt. 2000, Div. auf St.-Akt. 48 000, 

1929/30: 2354 RM (Div. der V.-A. 2000, Vortrag 354). — 2374). – 1932/33: Gewinn 16 083 RM (davon an R.-F 

1930/31: 3007 RM (Div. der V.-A. 2000, Vortrag 1007). 2500, Div. an Vorz.-Akt. 1000, Vortrag 12 583).  


